

ПРЕСС-РЕЛИЗ
29.09.2016

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба ПАО «ЛУКОЙЛ» обращает внимание на факты рассылки неустановленными лицами электронных почтовых сообщений потенциальным поставщикам оборудования с указанием сайта itc-lukoil.ru.

Целью рассылки является распространение вредоносного программного обеспечения по ссылке на архивный файл.

Напоминаем о необходимости внимательно проверять доменное имя и обращаться к официальным сайтам Компании www.lukoil.ru (русскоязычная версия) и www.lukoil.com (англоязычная версия).